
秋田県立由利工業高等学校

回答人数 323 （336） 96.1% 上： 今年度
下： 昨年度

令和６年度　学校評価アンケート

生　徒　集　計　
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１．本校では、生徒達の能力や適性を理解し、学力向上

につながる指導を行っていると思いますか。
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２．本校では、生徒達に人間としての基本的な倫理観や

規範意識を身につけさせる指導に熱心に取り組んでいる

と思いますか。
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３．あなたは、本校の全職員が学校運営や教育活動に創

意工夫を凝らし、魅力ある学校づくりに取り組んでいると

思いますか。
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４．あなたは本校がＰＴＡ活動、学校行事等を通じて学校

の考えなどを生徒や保護者の方々に伝える機会等を設

けていると思いますか。
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５．あなたは、学校からの情報や連絡文書等を保護者の

方々に確実に伝えたり渡していますか。
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６．あなたが悩んだり、困ったりしたとき先生方は親身に

なってくれますか。また、先生と話し合う機会が十分に設

けられていると思いますか。
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７．あなたは、本校へ電話連絡した際の学校職員の対応

は、丁寧に対応していると思いますか。
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８．あなたは、教育相談等（個人面談やスクールカウンセ

ラー等）を利用して自分や保護者の意見・要望等を職員

に伝え、適切に対応してくれていると思いますか。
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９．あなたは、本校の教師が専門的な知識が豊富であ

り、授業が適切に行われていると思いますか。
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１０．あなたは、本校の教師が個別指導やグループ別指

導、習熟度に応じた指導、生徒の興味･関心等に応じた

学習、補充的な学習等、生徒の個に応じた指導をしてい

ると思いますか。
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１１．本校は、地域･企業との連携やボランティア活動をと

おし地域に根ざした教育活動を推進していると思います
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１２．本校は、課外活動（部活動）やものづくりコンテスト等

に、力を入れ取り組んでいると思いますか。
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１３．本校では、全人教育のもとで時代に即応する工業

技術者を育成するため、みなさんの指導に取り組んでい

ると思いますか。
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１４．あなたは、本校が命の大切さを教え、健康や安全、

非行防止や社会の一員としての意識（公共心、公徳心

等）に関する指導を適切に行っていると思いますか。
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１５．あなたは、本校の教室(ＨＲ)や実習の施設・設備は

十分に整備されていて、学びやすい環境だと思います
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１６．あなたは、自分自身の家庭学習時間は十分だと思

いますか。
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１７．あなたは、由利工業高校に入学して良かったと思い

ますか。


